11-е занятие (23.12.08)

1. Найти все четырехзначные числа, которые делятся на 45, с первой цифрой  - 3 и третьей - 5? 

2. В огороде из грядки торчали палки. И в огород прилетели галки. Сначала они хотели сесть по одной на палку, но тогда одной палки не хватило. Потом они сели по две на палку, тогда одна палка осталась лишней. Сколько было палок и сколько было галок?

3. Восемь спичек лежат на столе так:
     а) переложить две спички так, чтобы получился квадрат; б) добавить две спички так, чтобы получилось три квадрата; в) добавить две спички так, чтобы получилось два квадрата.

4. 2 яблока дороже, чем 3 мандарина. Что дороже 7 яблок или  10 мандаринов?

5. Из бочки с медом ложку меда переложили в бочку с дегтем. А из бочки с дегтем (уже смешанным с медом) переложили одну ложку назад в бочку с медом. Чего оказалось больше, меда в дегте или дегтя в бочке с медом?

6. Вычислить: 2009х979+2008х21-2008х1000-978 ?
	


